
 

 Κωδικό SC-3 

 

Πρόκληση «Αλυσίδα Χεριών» 

 

Το Ειδικό Νηπιαγωγείο Ηγουμενίτσας συμμετέχει ενεργά στο Εκπαιδευτικό 

Πρόγραμμα των Special Olympics, "Παίζουμε Μαζί. Μαθαίνουμε Μαζί." και 

είμαστε πολύ χαρούμενοι γι' αυτό!!!  

Συγκεντρωθήκαμε μαθητές και εκπαιδευτικοί, προσκαλέσαμε και τα σχολεία που 

συνεργαζόμαστε (2ο τμήμα του 3ου νηπιαγωγείου και το Γ2 του 5ου Δημοτικού 

Σχολείου Ηγουμενίτσας) και σχεδιάσαμε σε πολύχρωμα χαρτόνια τις παλάμες μας  

και φτιάξαμε την πιο μεγάλη αλυσίδα που μπορούσαμε σε σχήμα καρδιάς, στον 

εξωτερικό χώρο του σχολείου, για να περάσουμε το μήνυμα ότι: Όλοι μαζί – Μία 

ομάδα μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. Στη συνέχεια,  σχεδιάσαμε τις παλάμες μας 

στον τοίχο του σχολείου και δημιουργήσαμε και εκεί μια αλυσίδα (για να περάσουμε 

το μήνυμα σε όλη την κοινότητα). Οι παλάμες με το κόκκινο χρώμα είναι από τους 

μαθητές και τους εκπαιδευτικούς του Ειδικού Νηπιαγωγείου Ηγουμενίτσας όπως 

είναι και το χρώμα στο λογότυπό σας. Ως προέκταση της δραστηριότητας, μετέφερε ο 

κάθε μαθητής την παλάμη του σε ατομικό φύλλο εργασίας όπου υπήρχε η 

φωτογραφία με την ομαδική εργασία. 

Ακολουθεί αναλυτικά η πορεία της δράσης μας:  
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Συζητήσαμε με τους μαθητές για το σκοπό του εκπαιδευτικού προγράμματος, 

ανταλλάξαμε απόψεις και τους ενημερώσαμε για την πορεία της δράσης μας. 
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Σχεδιάσαμε τις παλάμες μας σε κάνσον χαρτόνια (κόκκινες για το Ειδικό 

Νηπιαγωγείο) και στη συνέχεια τις κόψαμε. 
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Μαθητές και εκπαιδευτικοί, ο καθένας με τη σειρά του, ως ισότιμα μέλη των ομάδων 

τοποθετούσαν τις παλάμες τους. 
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Φτιάξαμε την πιο μεγάλη αλυσίδα που μπορούσαμε σε σχήμα καρδιάς, στον 

εξωτερικό χώρο του Ειδικού Νηπιαγωγείου Ηγουμενίτσας, για να περάσουμε το 

μήνυμα ότι:  

                Όλοι μαζί – Μία ομάδα μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. 

«Αλυσίδα Χεριών» 
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Κυκλώσαμε την αλυσίδα με όλη μας την αγάπη μας ενώνοντας τις παλάμες μας!!! 
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Σκεφτήκαμε ότι θα ήταν πολύ καλή ιδέα να αφήσουμε την αλυσίδα χεριών μας (του 

Ειδικού Νηπιαγωγείου, του 2ου τμήμα του 3ου νηπιαγωγείου και του Γ2 του 5ου 

Δημοτικού Σχολείου Ηγουμενίτσας) στον τοίχο του σχολείου μας και αμέσως 

προχωρήσαμε εκ νέου στον σχεδιασμό. 
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Βάψαμε τις παλάμες μας χρησιμοποιώντας διάφορα χρώματα.  
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Σχηματίσαμε την πιο μεγάλη αλυσίδα που μπορούσαμε στον τοίχο του σχολείου 

μας, για να περάσουμε το μήνυμα σε όλη την κοινότητα ότι:  

                Όλοι μαζί – Μία ομάδα μπορούμε να καταφέρουμε πολλά. 

«Αλυσίδα Χεριών» 
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Η 

 

Προέκταση των δραστηριοτήτων: οι μαθητές μας εργάστηκαν σε ατομικό φύλλο 

εργασίας. 
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